

#### Информационный бюллетень НС

#### NSDAP/AO: PO Box 6414 Lincoln NE 68506 USA www.nsdapao.org

#1118 17.08.2024 (135)

#### Михаэль Кюнен

# Программа НСДАП Перекомментировано

Часть 5

#### <u>10</u> <u>ПРАВО НА ТРУД, ОБЯЗАННОСТЬ ТРУДИТЬСЯ</u>

"Первым долгом каждого гражданина должно быть умственное или физическое творчество. Деятельность индивида не должна противоречить интересам общества в целом, а должна осуществляться в рамках целого и на благо всех."

#### Поэтому мы требуем:

Национал-социалистическое народное государство основано на труде как этическом принципе. С национал-социализмом заканчивается эпоха буржуазии и начинается эпоха рабочего!

Под работником мы понимаем каждого члена народа, который трудится на своем месте и в соответствии со своими способностями со всей своей силой, физической или умственной, в рамках целого и на благо всех - то есть для национального сообщества: Творить бескорыстно, а не корыстно!

Для уважения и признания такого работника, в которого должен превратиться или будет воспитан каждый национальный товарищ, совершенно неважно, какую работу он выполняет, если только она имеет значение в национальном сообществе и для него и выполняется в меру своих сил. Больше нет "высшей" или "низшей" работы, есть только хорошо или плохо выполненная работа - и, соответственно, положение Volksgenossen в обществе будет хорошим или плохим. В частности, НСДАП покончит с бессмыслицей пренебрежения физическим трудом. Немецкий народ снова научится уважать благородство труда и станет нацией трудящихся! Эта цель выражена и в названии партии, которая вполне осознанно и гордо называет себя Немецкой партией трудящихся!

Только через труд немец действительно становится товарищем народа, действительно становится членом великого сообщества нашего народа. Поэтому НСДАП гарантирует ему право на труд. В национал-социалистическом народном государстве нет безработицы!

И наоборот, конечно же, первым и самым благородным гражданским долгом немца является духовное или физическое созидание! Тот, кто не считает себя тружеником и ведет себя соответствующим образом, исключает себя из национального сообщества, является асоциальным!

НСДАП уничтожит все буржуазные и даже паразитические формы жизни и создаст истинное Volksgemeinschaft, которое может и будет реализовано только на основе принципа труда.

#### 11 ПОСТРОЕНИЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ОБЩЕСТВА НАРОДА

### "ОТМЕНА ДОХОДОВ БЕЗ ТРУДА И УСИЛИЙ, УНИЧТОЖЕНИЕ ПРОЦЕНТНОЙ СТАВКИ".

НСДАП - партия немецкого национализма, т.е. она стремится к свободной, единой немецкой нации в безопасном и достаточном жизненном пространстве, наравне с другими нациями в рамках справедливого миропорядка.

НСДАП также является партией немецкого национального и расового самосознания, то есть она хочет пробудить во всех немецких гражданах гордость за свой род и готовность защищать, охранять и развивать его, а также предотвратить любое биологическое или духовное отчуждение.

Все это может быть достигнуто только в том случае, если каждый член национального сообщества найдет свою родину в немецком национальном справедливо относиться сообшестве будет социалистическое движение работает над тем, чтобы вернуть немцу его родину! Но родиной может быть только истинное сообщество, в котором никто не живет за счет другого, никто не эксплуатирует и не презирает других, и в котором с каждым членом национального сообщества обращаются справедливо и в соответствии с его обязательствами перед национальным сообществом и говоря, короче истинным нем сообществом социалистическое национальным является только национальное сообщество.

Именно поэтому НСДАП является также партией немецкого социализма, который один дает возможность и смысл всем остальным целям. Поэтому социалистические требования партийной программы составляют сердце 25 пунктов и находятся в центре политической борьбы за формирование нашего движения! Пункт 11 программы, о котором здесь пойдет речь, представляет собой ее действительное ядро и смысл, описывает решающую предпосылку для построения социалистического народного сообщества.

Основой социалистической народной общины является этический принцип труда:

Каждый Volksgenosse обязан работать на Volksgemeinschaft, физически или умственно, в соответствии со своими способностями и на своем месте; таким образом, он становится членом социалистического Volksgemeinschaft, а тот, кто отказывается от этой обязанности, должен быть признан асоциальным!

Напротив, национал-социалистическое народное государство берет на себя обязательство упразднить всякий труд и доход, не требующий усилий - никто не может и не должен обогащаться за счет труда других и получать какойлибо доход, не являющийся плодом его собственного труда! Это довольно незаметное требование имеет огромные последствия:

Арендные доходы, аренда, наследство, выходящее за рамки личных сувениров, и многое другое - всему этому нет места в социалистической народной общине! Только собственный труд имеет значение, только он может быть источником личного дохода - и этот доход не создаст и не позволит существовать классам, не будет знать градаций по "высшему" или "низшему" труду, но его размер будет зависеть исключительно от того, насколько он полезен для народного сообщества и насколько хорошо он выполняется!

Все это является предпосылкой для того, чтобы народный товарищ осознал свой дом в народном сообществе и обрел уверенность в том, что времена отчуждения между гражданином и государством прошли, что эксплуатация, классовость и клика интересов уступают место немецкому социализму, единственной основой которого является честный и справедливо оцененный труд!

Важнейшим из всех требований, позволяющих построить социалистическое сообщество народа и ликвидировать отчуждение между гражданином и государством, является требование разрыва связи с процентами. Оно представляет собой один из двух ключей к правильному пониманию программы партии и поэтому печатается в сжатом виде, чтобы подчеркнуть его особую важность:

Проценты - это извращенная кульминация эксплуататорской формы экономики, в которой возможно, что не только и не столько человек работает, чтобы заработать себе на жизнь честным трудом, но в которой деньги также "работают", что приводит к тому, что в крайних случаях тем, у кого достаточно денег, которые "работают" на них, больше не нужно работать самим. Но поскольку в реальности деньги не работают, что означает, когда деньги зарабатывают "проценты" и таким образом как бы умножаются сами по себе? Это значит, что тот, кто должен платить проценты, работает больше на благо того, кто позволяет своим деньгам "работать" на него. Это высмеивает всякое чувство справедливости, а только на справедливости можно построить настоящий социализм! Не частная собственность на средства производства, не туманная марксова концепция "прибавочной являются проблемами построении ключевыми социалистического общественного строя, а разрушение кабалы процента, который последовательно низводит деньги обратно к их назначению как чистой меновой стоимости!

Разрыв рабства процентов - но это не только предпосылка для справедливости внутри страны, но и для свободы вовне:

Свобода национальной экономики может быть достигнута только в том случае, если она не зависит от оков Золотого Интернационала, от кредитов мировых финансов и взаимосвязей капиталистической мировой экономики, которые лишают независимости даже большинство коммунистических государств - кроме Албании, которая в своей конституции запрещает брать кредиты, в мире существует лишь небольшая горстка государств, которые, возможно, не полностью или только частично подчинены кабале процентов и, таким образом, господству мировых финансов.

НСДАП хочет отменить это порабощение Германии и тем самым завоевать свободу немецкой национальной экономики, которая является предпосылкой для свободы нации!

Как в отечественной, так и в зарубежной экономике необходимо избавиться от кабалы процентов. Могут быть промежуточные этапы, но цель неизменна, потому что только так можно создать немецкий социализм и свободную нацию.

При реализации беспроцентного экономического порядка НСДАП не будет действовать догматически, а тщательно изучит различные концепции, идеи и модели и будет действовать таким образом, чтобы преобразование экономической и финансовой системы происходило с максимально возможной справедливостью и без ущерба для национальной экономики.

В конце концов, однако, возникает социалистическое Volksgemeinschaft, в котором больше нет нетрудовых и безработных доходов, а принцип труда пронизывает и формирует все сферы жизни völkisch!

#### <u>12</u> КОНФИСКАЦИЯ ВСЕХ ДОХОДОВ ОТ ВОЙНЫ

"Ввиду огромных жертв имуществом и кровью, которых требует от народа каждая война, личное обогащение за счет войны должно быть названо преступлением против народа. Поэтому мы требуем полной конфискации всех военных прибылей".

Дважды в этом столетии Германия была втянута в кровопролитную войну. Дважды в этом столетии державы-победительницы навязывали ей форму правления, противоречащую природе и традициям нашего народа. Чернокрасно-желтая демократия - это инструмент победившего ордена, чтобы удержать Германию и не допустить возрождения свободной, немецкой нации. Поэтому ни один немецкий патриот не может заявить о своей поддержке этой демократии:

Демократия и национальное чувство в Германии несовместимы!

Первая попытка подчинить немецкий народ - после 1918 года - не удалась: Версальский диктат унизил и изуродовал Германию, обрек ее на экономическое рабство, и победители уже тогда нашли в демократах добровольных пособников, но в своей основе Германия все еще оставалась

большим и внутренне потрепанным, но несломленным государством с сильной и в конечном итоге победившей национальной оппозицией.

В этой ситуации НСДАП в пункте 12 своей программы ограничила требование конфискации всех военных прибылей теми лицами, которые нажили состояние на войне в период 1914 - 1918 годов за счет взяток, спекуляций и коррупции, которые теперь находились под защитой Веймарской республики Бонз.

Во время Второй мировой войны такая военная нажива каралась смертной казнью и обычно успешно пресекалась всеми средствами государственной власти. Означает ли это, что пункт 12 программы НСДАП устарел сегодня через сорок лет после окончания Второй мировой войны?

Конечно же, нет! С 1945 года мы столкнулись с другой формой наживы на войне, еще более предосудительной, чем та, которую партия осудила в связи с событиями 1914 - 1918 годов: а именно, вторая попытка поработить немецкий народ - после 1945 года - увенчалась полным успехом:

Вся Германия была оккупирована, разделена и отдана на произвол победителей, она была разграблена, обесчещена и разгромлена. Таков был чудовищный результат "крестового похода за демократию и человечность" союзников - мы страдаем от него и сегодня! Но еще более чудовищным, чем произвол победителей, который, в конце концов, исходил от наших врагов, было то, что нашлись немцы, которые предоставили себя в распоряжение этих победителей и создали от их имени полуколониальные правительства, которые выдают себя за суверенные государства, но не имеют иного смысла существования, кроме как увековечивание порядка победителей и, таким образом, немецкого рабства!

Эти коллаборационисты были и останутся самыми страшными врагами народа и вредителями народа, которых породил наш народ за всю свою долгую историю! В случае национал-социалистической революции они должны будут искупить свою измену народу! И все же найдутся бенефициары сегодняшнего колониального порядка, которые не будут доказаны в непосредственном совершении преступлений против нашего народа. Но и они не должны больше наслаждаться плодами своего отношения.

Здесь требование полной конфискации всех военных прибылей приобретает новый смысл:

профсоюзы, себе собственность Системные присвоившие ГЕРМАНСКОГО РАБОЧЕГО учреждения ФРОНТА, службы, И извлекавшие выгоду из партийной собственности НСДАП и ее подразделений, издатели, чьи империи прессы основывались стартовом преимуществе раннего лицензирования победителями, и все другие, кто извлек прямую материальную выгоду из безоговорочной капитуляции и последующего порабощения немецкого народа благодаря своей позиции сотрудничества с вражескими державами, - они являются военными спекулянтами и гиенами капитуляции!

Их имущество будет рассматриваться НСДАП как личное обогащение за счет военных прибылей и будет полностью конфисковано:

Никто не может безнаказанно наживаться на несчастье собственного народа и делать себя козлом отпущения вражеских держав!







## **НСДАП/АО** — крупнейшая в мире Поставщик национал-социалистической пропаганды!

Печатные и электронные периодические издания на многих языках Сотни книг на многих языках

Сотни веб-сайтов на многих языках



